

李希到所在党支部参加专题组织生活会

深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神 坚定自觉在新的赶考之路上争当先锋模范

羊城晚报讯 按照党史学习教育安排,7月14日,省委书记李希以普通党员身份参加所在的省委办公厅综合调研一处党支部专题组织生活会,与同志们一道深入学习贯彻习近平总书记在中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题,交流学习体会,查找差距不足,深刻剖析原因,明确整改措

施,推动党史学习教育走深走实。党史学习教育中央第六指导组组长陈强到会指导。

李希强调,我们要认真学习领会习近平总书记“七一”重要讲话精神,从党的百年奋斗史中汲取前行力量,落实“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”要求,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

一要深刻体悟总书记关于坚持中国共产党坚强领导的重要论述,坚定自觉做到“两个维护”。始终心怀“国之大者”,主动对标对表,不折不扣贯彻落实总书记党中央决策部署,自觉从政治上、全局上思考谋划工作,认真执行省委坚决落实“两个维护”十项制度机制,切实把“两个维护”贯彻到广东工作全过程各方面。二要深刻体悟总书记关于信仰信念信心的重要论述,

坚定自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者。按照学懂弄通做实的要求,全面系统深入学习,掌握好总书记教的世界观方法论,切实做到真学、真懂、真信、真用。三要深刻体悟总书记关于初心使命的重要论述,坚定自觉践行以人民为中心的发展思想。自觉强化宗旨意识,站稳人民立场,走好新时代党的群众路线,深入开展“我为群

众办实事”实践活动,为实现人民群众对美好生活的向往不懈努力。四要深刻体悟总书记关于伟大建党精神的重要论述,坚定自觉弘扬光荣传统,赓续红色血脉。结合落实总书记对办公厅工作、对广东干部的重要要求,结合回溯党的百年奋斗历史,传承弘扬伟大建党精神,以昂扬的精神状态艰苦奋斗,为开创广东工作新局面作出努力和贡献。五要深刻体悟总书记

关于勇于自我革命的重要论述,坚定自觉推进自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。扎实推进党支部标准化、规范化建设,着力打造坚强战斗堡垒,不断锤炼过硬作风,切实提高能力本领,争当新时代的“孺子牛”“拓荒牛”“老黄牛”。六要深刻体悟总书记、党中央伟大号召的政治意义和时代内涵,坚定自觉在新的赶考之路上争当先锋模范。以高度的政治自觉

和政治担当,全面落实“新发展阶段、新发展理念、新发展格局”要求,紧紧抓住“双区”建设重大历史机遇,着力打造新发展格局战略支点,奋力完成总书记赋予广东的使命任务,在新的赶考之路上交出优异答卷。

党史学习教育中央第六指导组有关负责同志,省领导张义珍、张福海、陈建文参加活动。

(徐林 岳宗)

省政府党组理论学习中心组专题学习会举行,学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,深化党史学习教育

以新担当新作为推动“十四五”开好局起好步

羊城晚报讯 7月14日,省政
府党组书记、省长马兴瑞主持召
开省政府党组理论学习中心组
专题学习会,深刻学习领会习近平
总书记“七一”重要讲话精神,深
化党史学习教育,以史为鉴、开创
未来,以新担当新作为为推动“十
四五”开好局、起好步。省委
党史研究室副主任、广东中共党
史学会会长、中国李大钊研究会
特邀副会长王涛作专题辅导报
告。党史学习教育中央第六指
导组组长陈强到会指导。

王涛在辅导报告中深刻阐述了习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义、主要内容和丰富内涵,围绕“实现伟大复兴必须做什么和必须长期坚持这么做”进行了深入系统解读。党组成员、副省长结合工作实际认真开展交流研讨。

马兴瑞指出,王涛同志的辅导报告紧扣学习主题,理论联系实际,非常生动深刻,使我们对全面领悟习近平总书记“七一”重要讲话精神、深化党史学习教

育有了更加深刻的理解。接下来要结合省政府工作实际,以更务实的作风、更有力的举措,不断推动学习贯彻工作往深里走、往实里走。

马兴瑞强调,要切实提高政
治站位,把学习贯彻习近平总
书记“七一”重要讲话精神作为当
前和今后一个时期的重大政治任
务,深刻领会其重大意义、丰富内
涵、核心要义和实践要求,确保全
省政府系统各项工作始
终沿着习近平总书记指引的正

确方向前行。要牢牢把握实现
中华民族伟大复兴的主题,坚定
践行以人民为中心的发展思想,
扎实开展“我为群众办实事”实
践活动,为实现人民对美好生
活的向往而不懈努力,持续推动
共同富裕取得更为明显的实质性
进展。要深刻学习领会伟大建
党精神的丰富内涵,紧密结合广
东实际开展好革命传统教育,更
加自觉地赓续红色血脉,弘扬
“杀出一条血路”的大无畏精神
气魄,切实提振干事创业的精气
神。要把学习成效转化为推动
工作的强大动力,不断提高把握
新发展阶段、贯彻新发展理念、
构建新发展格局、推动高质量发
展的能力水平,大力推进数字政
府建设,系统谋划推进水资源配
置工程、城际铁路等民生项目建
设,更大力度推动城乡区域协
调发展,以新担当新作为实现“十
四五”开好局、起好步,奋力推动
广东在新征程中走在全国前列、
创造新的辉煌。

(吴哲 李凤祥 符信)

广东13家法人银行 首晒“绿色成绩单”

羊城晚报讯 记者戴曼曼报
道:14日上午,记者从人民银行
广州分行第三季度新闻发布会上
获悉,经过五个多月的紧张工
作,大湾区金融机构环境信息披露
试点工作取得积极进展,13家
试点机构均已提交高质量的环境
信息披露报告,并通过“粤信融”
平台挂网发布,这是国内首个由
区域统一组织、集中公开展示的
金融机构环境信息披露模式。

为何金融机构环境信息披露
?据介绍,作为绿色金融发展
的重要支撑和重要内容,它是
金融机构识别、评估、管理气
候环境风险的基础,也是外部
透视金融机构气候环境风险的
重要窗口。金融机构开展环境
信息披露,有利于提升自身气
候环境风险管理水平,激励和
促进其更好地充分发挥金融中
介作用,将更多资金配置到绿
色低碳领域。

人民银行广州分行金融研究
处有关负责人表示,在碳达峰碳
中和背景下,金融机构环境信息
披露工作是势在必行的。人民银
行广州分行将在此次环境信息披
露试点工作的基础上,将金融机
构开展环境信息披露情况纳入银
行业金融机构绿色金融评价考核
指标体系,强化环境信息披露结
果的应用,引导更多金融机构开
展环境信息披露。同时,将根据
此次试点情况,继续探索细化、完
善、拓展信息披露模板和框架,进
一步提升环境信息披露工作的深
度、广度和完整性,为实现碳达峰
碳中和目标贡献金融力量。

人民银行广州分行金融研究
处有关负责人表示,在碳达峰碳
中和背景下,金融机构环境信息
披露工作是势在必行的。人民银
行广州分行将在此次环境信息披
露试点工作的基础上,将金融机
构开展环境信息披露情况纳入银
行业金融机构绿色金融评价考核
指标体系,强化环境信息披露结
果的应用,引导更多金融机构开
展环境信息披露。同时,将根据
此次试点情况,继续探索细化、完
善、拓展信息披露模板和框架,进
一步提升环境信息披露工作的深
度、广度和完整性,为实现碳达峰
碳中和目标贡献金融力量。

羊城晚报讯 记者沈钊、丁玲
报道:7月14日,广东省人民政府
举行数字政府改革建设“十四五”
规划新闻发布会,发布《广东省数
字政府改革建设“十四五”规划》,
通报广东数字政府改革建设近年
来取得的主要成果,提出“十四
五”时期发展目标:2025年全面
建成“智领粤政、善治为民”的
“广东数字政府2.0”。

“近年来,广东在全国率先
启动数字政府改革,全省政务服务
能力和治理水平不断提升,并
取得了丰硕成果。”广东省政府
副秘书长、省政务服务数据管理
局局长杨鹏飞表示,在国家组织
开展的省级政府和重点城市一
体化政务服务能力的评估中,广
东连续三年获得全国第一名,广

州市、深圳市都位居全国重点城
市前列,形成了一批在全国具有
影响力的经验做法,为全国数字
政府建设探索出广东样本。

杨鹏飞表示,“十四五”时
期,广东省政务服务数据管理
局将全力推动广东数字政府建设
实现“四个提升”,即由数字政府
建设向全面数字化发展提升,由
数字化向智慧化提升,由侧重政
务服务向治理与服务并重提升,由
数据资源管理向数据资产开发利用
提升;同时,通过系统化实施数
字政府2.0建设,将广东打造成为
全国数字政府建设标杆,数字中
国创新发展高地,奋力实现政务
服务水平、省域治理能力、政府运
行效能、数据要素市场化改革、基
础支撑能力全国领先。

广东数字政府改革建设将
融入全国一体化平台,积极探
索省际协同,加强与周边省市数
字政府协同发展,实现省际基础平
台互通、政务服务协同、营商环境
共建。同时,坚持“全省一盘棋”
统筹布局,推动全省数字政
府区域协调发展。以珠三角地
区为“头雁”,其他地区因地制宜
开展应用创新,共同打造数字政
府改革建设“雁阵效应”。

“未来五年,广东将优化政务
服务‘一网通办’、推动省域治
理‘一网统管’、强化政府运行‘一
网协同’,推动实现‘三网融合’,形
成服务管理、决策指挥一体化的
格局。同时,重点推动数据要素
市场化配置改革,赋能数字经济
的高质量发展。”杨鹏飞说。

实现“五个全国领先”

政务服务水平全国领先
全省政务服务渠道、服务能
力、服务资源深度融合,服
务能力显著提升,高频服务事
项100%实现“零跑动”、100%
实现“省内通办”“跨省通办”
“湾区通办”。

省域治理能力全国领先
在全国率先构建五级联
动的省域治理体系,建成“一
网统管”基础平台“粤治慧”,
实现行业应用全覆盖,省域治

理科学化、精细化、智能化水
平显著提升。

政府运行效能全国领先
全面构建“指尖政府”,实
现“粤政易”与内部系统100%
连通,各级政府部门视频会议
系统全覆盖,政府内部“一网
协同”水平持续提升。

**数据要素市场化改
革全国领先**
政府数据共享需求满足
率达到99%以上,向社会开
放不少于1万个公共数据资
源集,数据要素市场化交易
制度规则和平台机构体系基
本建立,数据要素对经济社
会发展的推动作用显著提
升。

基础支撑能力全国领先
集约高效、安全可靠的技
术架构进一步完善,政务外网
接入率达到90%,电子证照用
证率超过80%,政府部门电子
印章覆盖率达到98%,基础支
撑能力不断夯实。

广东羊城晚报广告有限公司催收欠款公告(2021年)

我公司在进行清产核资工作过程中,发现下述单位仍拖欠我公司广告款,请下述单位务必于2021年8月31日前还清欠款。对拖欠广告款,我公司将保留追讨的权利,并将采取进一步的法律行动。

广东羊城晚报广告有限公司

2021年7月15日

编号	欠款单位名称	欠款总额
1	广东影龙广告艺术有限公司	297885.32
2	广州市空间策划广告有限公司	220600.00
3	广州金创意广告文化传播有限公司	760955.00
4	深圳市振西科技商贸专修学院	65984.00
5	北京新都奥腾广告有限公司	467400.00
6	东力发展有限公司	41250.00
7	上海美宁计算机软件有限公司	183711.78
8	广东博学道传媒文化发展有限公司	28845.00
9	广州市双瑞房地产代理有限公司	20000.00
10	佛山市我汇品牌策划有限公司	93285.00

编号	欠款单位名称	欠款总额
11	广东新思维教育科技有限公司	126630.00
12	广州脉联广告有限公司	92100.00
13	恩平山泉湾温泉酒店有限公司	30000.00
14	北京剧联方舟传媒有限公司	28112.77
15	贵州金沙回沙酒销售有限公司	55560.00
16	台山颐和温泉城地产开发有限公司	48873.50
17	广州卓升家具有限公司	80000.00
18	乐帕营销服务(北京)有限公司	40000.00
19	广州范思获加广告有限公司	118968.00

阳江市原副市长、公安局原局长

梁进海严重违纪违法被双开

羊城晚报讯 据南粤清风网消息,日前,经省委批准,省纪委监委对阳江市原副市长、公安局原局长梁进海严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,梁进海丧失理想信念,背弃初心使命,对党不忠诚不老实,对抗组织审查;顶风违反中央八项规定精神,接受他人安排的宴请和收受礼金;组织观念淡薄,不如实向组织说明问题,在岗位调整、职务晋升方面违规为他人谋取利益;违反干预期法活动;把公权力当成谋取私利工具,利用职权在获得采矿许可、承揽工程、解决纠纷等方面为他人谋取利益,并非法收受巨额财物。

梁进海严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律、生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经省纪委监委会议研究并报省委批准,决定给予梁进海开除党籍处分;由省监委给予其开除公职处分;终止其阳江市第七次党代会代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌职务犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

(丰西西 郑纪宣)

阳江市原副市长、公安局原局长

梁进海严重违纪违法被双开

羊城晚报讯 据南粤清风网消息,日前,经省委批准,省纪委监委对阳江市原副市长、公安局原局长梁进海严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,梁进海丧失理想信念,背弃初心使命,对党不忠诚不老实,对抗组织审查;顶风违反中央八项规定精神,接受他人安排的宴请和收受礼金;组织观念淡薄,不如实向组织说明问题,在岗位调整、职务晋升方面违规为他人谋取利益;违反干预期法活动;把公权力当成谋取私利工具,利用职权在获得采矿许可、承揽工程、解决纠纷等方面为他人谋取利益,并非法收受巨额财物。

梁进海严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律、生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经省纪委监委会议研究并报省委批准,决定给予梁进海开除党籍处分;由省监委给予其开除公职处分;终止其阳江市第七次党代会代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌职务犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

(丰西西 郑纪宣)

广东8月起执行耕地保护新政

坚决遏制耕地“非农化”、严控耕地“非粮化”

羊城晚报讯 记者孙绮曼、通讯员肖乃花报道:记者14日获悉,为进一步加强耕地保护监督,保障粮食安全,省自然资源厅牵头制定了《关于进一步加强和改进耕地保护工作的若干措施》(以下简称《措施》),将于8月1日起施行。

《措施》分为四个部分,包括坚决遏制耕地“非农化”、严格管控耕地“非粮化”、改进耕地占补平衡管理、健全耕地保护长效机制,共提出13个方面工作措施。

《措施》明确,针对农业结构调整导致“非农化”问题,要加强耕地转为建设用地和其他农用

倾斜支持。